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Το Λύκειο Αγ. Γεωργίου Λακατάμιας και το Γυμνάσιο Πετράκη Κυπριανού πρώτευσαν στον
διαγωνισμό “Δράση για την Ενέργεια»

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου,
πραγματοποιήθηκε, την Τετάρτη 18 Οκτωβρίου 2017, η τελετή βράβευσης των σχολείων και
των μαθητών που κέρδισαν στον διαγωνισμό «Δράση για την Ενέργεια 2016-2017». Νικητές
του Διαγωνισμού ήταν φέτος το Λύκειο Αγίου Γεωργίου Λακατάμιας, για την κατασκευή
«Σύστημα Αποθήκευσης Παραγόμενης Ηλεκτρικής Ενέργειας από Ανεμογεννήτρια» και το
Γυμνάσιο Πετράκη Κυπριανού, Λάρνακα για την κατασκευή «Σύστημα Ηλιακής Θέρμανσης».

Ήταν η πέμπτη συνεχόμενη χρονιά που διοργανώθηκε με επιτυχία ο Διαγωνισμός, από το ΕΤΕΚ
και τον Σύνδεσμο Καθηγητών Σχεδιασμού και Τεχνολογίας, ο οποίος έχει στόχο να παροτρύνει
τη μαθητική κοινότητα να ασχοληθεί με θέματα έρευνας, καινοτομίας, τεχνολογίας,
περιβάλλοντος και ενέργειας.

Στην τελετή, η οποία πραγματοποιήθηκε στο Εκπαιδευτικό Πολιτιστικό Κέντρο του ΕΤΕΚ στην
παλιά Λευκωσία απηύθυναν χαιρετισμούς ο κ. Στέλιος Αχνιώτης, πρόεδρος του ΕΤΕΚ, ο κ.
Αντώνης Λαζάρου, πρόεδρος του Συνδέσμου Καθηγητών Σχεδιασμού και Τεχνολογίας,
εκπρόσωπος του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού και η κ. Ιωάννα Παναγιώτου, Επίτροπος
Περιβάλλοντος.

Αναλυτικά τα βραβεία του Διαγωνισμού για τα έτη 2016-2017 δόθηκαν:

ΛΥΚΕΙΑΚΟΣ ΚΥΚΛΟΣ

1  Βραβείο: €600 – Λύκειο Αγίου Γεωργίου Λακατάμιας, για την εργασία «Σύστημα
Αποθήκευσης Παραγόμενης Ηλεκτρικής Ενέργειας από Ανεμογεννήτρια»
2  Βραβείο: €400 – Λύκειο Αποστόλου Βαρνάβα, για την εργασία «Ηλεκτροφωτοβολταϊκή
Μικροφωνική».
3  Βραβείο από €200: – Α’ Λύκειο Εθνάρχη Μακαρίου Πάφου, για την εργασία «H – Force»,
Ενιαίο Λύκειο Κύκκου Β’ για την εργασία «Ατομική Μετακίνηση με τη χρήση ηλεκτρικής/
ηλιακής ενέργειας», και Λύκειο Αγίας Φυλάξεως για την εργασία «Μηχανικός Εξαερισμός
Κτιρίου με χρήση θερμικού τροχού για εξοικονόμηση ενέργειας».

Το βραβείο για την πιο καινοτόμο και δημιουργική κατασκευή/μελέτη, που δίδεται από τον
Σύνδεσμο Καθηγητών Σχεδιασμού και Τεχνολογίας, αξίας €100, απονέμεται στο Λύκειο Αγίου
Γεωργίου Λακατάμιας .

ΓΥΜΝΑΣΙΑΚΟΣ ΚΥΚΛΟΣ

1  Βραβείο: €600 – Γυμνάσιο Πετράκη Κυπριανού, Λάρνακα για την εργασία «Σύστημα
Ηλιακής Θέρμανσης»
2  Βραβείο: €400 – Περιφερειακό Γυμνάσιο Ακακίου, για την εργασία «Εξοικονόμηση
Ηλεκτρικής Ενέργειας στον Οδικό Φωτισμό»
3  Βραβείο: Δεν απονεμήθηκε.
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Στις σχολικές μονάδες που βραβεύτηκαν απονεμήθηκε τιμητική πλακέτα και δίπλωμα. Επίσης,
σε όλους τους συμμετέχοντες καθηγητές, μαθητές και μαθήτριες δόθηκαν πιστοποιητικά
συμμετοχής.
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